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Doktor Josef Staša převzal ve čtvrtek 15. ledna pamětní medaili Právnické fakulty
Univerzity Karlovy. Udělil mu ji děkan, profesor Radim Boháč. Doktor Staša působí na naší
fakultě už od roku 1980 a zasvětil jí v podstatě celý svůj profesní život. Studovat zde začal
ještě o pár let dříve, v roce 1976. Jeho celoživotní doménou je správní právo. "Když se řekne
školské právo, stavební právo, veřejná regulace podnikání nebo vysokoškolské právo,
myslím, že si všichni jako první vzpomenou na pana doktora Stašu," řekl profesor Boháč.
Kromě práva vystudoval Staša i Vysokou školu ekonomickou, kde absolvoval v roce 1978.

V současné době Staša působí na katedře správního práva a správní vědy, kde vyučuje předměty
Správní právo I.- IV. Zároveň je garantem předmětů Rozhodovací procesy ve stavebním právu,
Veřejnoprávní úprava podnikání, Kritické úvahy o legislativě a je i garantem legislativního modulu.
Podle Boháče je "náročným, přesto oblíbeným pedagogem, který formoval celé generace studentek a
studentů."

Staša se výrazně se angažuje v akademické samosprávě, at už v Akademickém senátu Právnické
fakulty nebo Univerzity Karlovy samotné. "Je legislativním motorem fakulty a univerzity, vede
legislativní komise velkého senátu, vede i celý Akademický senát; správa vnitřních přeedpisů, to
všechno je jeho zásluha," vyzdvihl Boháč.

Nesmíme opomenout Stašovu publikační činnost zaměřenou na teoretické i praktické otázky správní
činnosti, správních deliktů, krizových opatření a vztahů mezi orgány státní správy. Napsal přes 250
odborných výstupů. K jeho klíčovým dílům patří Ústavní limity správní činnosti, práce o černých
stavbách a jiných správních deliktech, a také příspěvky o krizových opatřeních a správním procesu.

Doktor Staša dlouhodobě působí v Legislativní radě vlády ČR a v rozkladových komisích, má tedy
přímý vliv na kvalitu veřejné správy a legislativy.

"Mám rád právo a mám rád právnickou fakultu a jestli ještě bude třeba dále něco tvořit, rád se
zúčastním. I když sám mám takovou jistou deviaci, a to už nějakou dobu při pohledu na ten náš
neustále vzrůstající a kvetoucí právní řád. Myslím, že je čas na to, abychom začali intenzivně
pracovat na přípravě dvou oborů, a to právní patologie a právní archeologie," uzavřel s poděkováním
za převzaté ocenění doktor Josef Staša.
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